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إستبيان لطلاب مرحلة الدراسات العليا بكلية الزراعة جامعه
طنطا

ا 174 ردً

نشر التحليلات
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اسم الطالب )اختياري(:
ا 131 ردً

محمد عادل محمد عبدالحميد

محمود محمد عبدالسميع

تامر محمد سيد

هند محمد الدسوقي طايل

ايه عصام حميده النميسى

اشواق ابراهيم عبد الله منصور

محمد إسماعيل ابراهيم شلبى

السيد محمد محمود الخولي

احمدعلي عبداللطيف السماحي

محمد عسران سلطان

محمد أبوجامع

شيماء إبراهيم عبدالقادر عبدربه

احمد عبد المنعم الطيب

علا عوض أحمد محمد سالم

محمد عبدالحكيم عبدالمنعم الشورو

عبدالحليم عبدالنبي عبدالحليم الشريف

طف د ا يد ر ها
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هاجر سعيد حامد مصطفى

شيماء حامد قاسم ابو جبل

حسن حسين احمد ابومصطفي

عبد السلام بسيونى عبدالسلام

أسماء بيومي السيد محمد عيسي

سماح السيد سعيد عبدالله

مصباح مرجان عبدالعال حسن

اميره محمد مصطفى كمال أمين

عبدالحميد حماده بهنسي عبدالحميد الحنفي

كريم العجان

غادة فؤاد محمد بدرات

حماده عادل احمد مرجان

دينا شعبان

رضوه عبدالله احمد البحيرى

ابتسام فتوح احمد القصاص

ابراهيم عبد الله محمد المعصراوى

نعمات ماهر محمد عباس خزعل

محمد رياض محمد رياض قاطون

أسماء ندير السيد ابو اسماعيل

هاني عاطف محمد هاشم

إيمان خليفة عبدة ابو خليفة

رانيا مختار العربي

ل ل ا



7/21/22, 1:58 PM إستبيان لطلاب مرحلة الدراسات العليا بكلية الزراعة جامعه طنطا

https://docs.google.com/forms/d/1OyfkPGHvI2gerbswwXoOZIdKSbwC6FTqQo_ku4gisLU/viewanalytics 4/55

حسام علي محمد علي سمره

سميره احمد الحشاش

علي حسن محمد حسن

احمد محمد مصطفي عطا

مصطفي طلعت احمد حطب

ندا الشهاوي

منة الله مجدي مكرم

احمد وجدي بدير

أحمد عبدالخالق ابوطالب

علي السيد عامر

ايمان محمد علي احمد حشيش

اسراء محمد كامل مسعد

نورهان عبدالمجيد أحمد الزهيرى

صديق عنتر العمروسي

مني محمود علي ابوالصفا

فاطمة السيد عبد المجيد

إسلام عبدالحميد عبدالحميد مرعى

السعيد محمد عبدالمنعم حسن

تامر عطيه عبد الحميد قطب نصير

خلود عبدالهادي صديق عينر

عبدالرحيم عبدالحميد موسى

صابر على سالم ابوخزيم

ال ل
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وليد محمد سالم محمد

محمد علاء مصطفى عبد اللطيف

هيام محمد السيد أبو العلا

هتاء محمد محمد حربى

بسام محمد عبد الصمد

محمد حسن السيد العطار

محمد عطيه محمد الدهراوى

دعاء هانى عبدالحفيظ علوان

آلاء عبد الجواد عبد الجواد الغنام

نورهان مصطفى عبد القادر كامل

محمود محمد شلبي علي عطا

جمال محمد محمد محمد غبن

رجب شعبان محمد عبد السلام

ابراهيم كاشف

رمضان محمد سليمان

محمد عبدربه شحات يونس

أسماء عبد العزيز المصلحى عامر

أسماء فوزي حجاب

صلاح السيد

محمد مسعد السيد محمد الشريف

ريهام مبروك العليمي

سالي عبد الجواد الدمرداش

اطة ش الفتا ا أ
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أمانى محمد عبدالفتاح شواطة

عبدالسلام احمد الطباخ

أسماء بدراوى ابوزيد

احمداليمنى محمد مصطفى بكر

احمد السيد احمد حميده

علاء بدوى السيد السيد الجيوشي

اسماء ندير ابو اسماعيل

اماني بدوي احمد عوده

احمد محمود عتمان

محمد احمد عبدالعليم

الشيماء عبدالرحمن عبدالفتاح

يسرا أحمد أبو اليزيد الشافعي

مبروك زاهر عبدالجليل ابراهيم

محمد ايمن عبد الهادي

مختار عزالرجال

احمد علي عبدالجليل محمد جابر

ايمان السيد ابراهيم طولان

ايمان محمد عبدالفتاح داود

ا آخر مخفيًّا. هناك 20 ردًّ

الدرجة المسجل لها
ا 174 ردً

نسخ

40

60

29 (16 7%)29 (16 7%)29 (16 7%)

52 (29.9‎%‎)52 (29.9‎%‎)52 (29.9‎%‎)

32 (18.4‎%‎)32 (18.4‎%‎)32 (18.4‎%‎)
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القسم :
ا 174 ردً

المحاصيل

محاصيل

علوم وتكنولوجيا الاغذيه

بساتين

انتاج حيواني

البساتين

الميكنة الزراعية

هندسة زراعية

الوراثة

اقتصاد زراعى

انتاج حيوانى

انتاج دواجن

البساتين الفاكهة

اقتصاد زراعي

الميكنه الزراعية

الاقتصاد الزراعي

الزراع اد الاقت

الدكتواره
الدكتوراة

الدكتوراه
الماجستير

المجاستير
دكتوراة

دكتوراه
ماجستير

ماجستير انتاج اسماك
ماجسير

ماجيستير
…ما

0

20

2 (1.1‎%‎)2 (1.1‎%‎)2 (1.1‎%‎)
6 (3.4‎%‎)6 (3.4‎%‎)6 (3.4‎%‎)

1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)
7 (4‎%‎)7 (4‎%‎)7 (4‎%‎)

1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)

9 (5.2‎%‎)9 (5.2‎%‎)9 (5.2‎%‎)8 (4.6‎%‎)8 (4.6‎%‎)8 (4.6‎%‎)
2 (1.1‎%‎)2 (1.1‎%‎)2 (1.1‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)

5 (2.9‎%‎)5 (2.9‎%‎)5 (2.9‎%‎)4 (2.3‎%‎)4 (2.3‎%‎)4 (2.3‎%‎)

29 (16.7‎%‎)29 (16.7‎%‎)29 (16.7‎%‎)

6 (3.4‎%‎)6 (3.4‎%‎)6 (3.4‎%‎)
1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)2 (1.1‎%‎)2 (1.1‎%‎)2 (1.1‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%‎)1 (0.6‎%1 (0.6‎%1 (0.6‎%
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الاقتصاد الزراعي

البساتين

إنتاج حيوانى

الميكنه الزراعية

النبات الزراعي

الاراضى و المياه

وقاية نبات

انتاج دواجن

الهندسة الزراعية

الأراضى والمياه

محاصيل

هندسه زراعيه

وراثه

ميكنة زراعية

المحاصيل

الانتاج الحيواني

علوم وتكنولوجيا الاغذية

إنتاج الحيوان

الهندسة الزراعية

علوم الأغذية

هندسة زراعيه

الأراضي و المياة

ا ت ا تا ا
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انتاج حيواني تخصص دواجن

الاقتصاد الزراعى

علوم وتكنولوجيا الاغذيه

وقايه نبات

خضر

الصناعات الغذائية

الميكنه الزراعيه

إنتاج حيواني فسيولولجي

إنتاج الحيوان

كيمياء وسمية المبيدات

وقاية النبات

بساتين تخصص فاكهه

هندسة زراعية ) ميكنة زراعية(

علوم وتكنولوجيا أغذيه

الأراضي وعلوم المياه

قسم وقايه النبات

اراضي و مياه

وراثه

البساتين/فاكهه

وقاية النبات شعبة كيمياء و سمية المبيدات

علوم وتكنولوجيا الاغذيه )صناعات غذائية(

صناعات غذائية

ة( ا الإقت ا ش )ال ا ال ة قا
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وقاية النبات )الحشرات الإقتصادية(

الأراضي والمياة

أنتاج حيواني وداجني

ميكنه زراعية

وقايه نبات

الميكنه الزراعيه

الأراضي والمياه

وقاية نبات -مبيدات

الهندسه الزراعيه

علوم وتكنولوجيا الأغذية

الإنتاج الحيواني ) شعبه إنتاج الأسماك(

إنتاج حيوان

وقاية النبات

بساتين خضر

Agricultural crops department

قسم الانتاج الحيوانى

بساتين

علوم وتكتولوجيا الالبان

بساتين - خضر

الإقتصاد الزراعى

إنتاج حيواني

الانتاج الحيوانى

) ا ( ا ة قا
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وقاية نبات ) مبيدات(

صناعات غذائيه

وقاية نبات٠١٠٩٥٨٥٠٩٤٨

علوم وتكنولوجيا الاغذية) البان(

إنتاج حيواني دواجن

تكنولوجيا الاغذيه قسم الالبان

الخضر

مكينه زراعيه

وراثة

علوم وتكنولوجيا الاغذية

كيمياء وسميه المبيدات

الاراضي والمياة

الأراضي والمياه

الانتاج الحيوانى

امراض نبات

وقاية نبات تخصص مبيدات

الانتاج الحيوانى ) انتاج دواجن (

الإنتاج الحيواني

هناك 4 ردود أخرى مخفيّة.
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رقم التليفون
ا 147 ردً

01092494554

01150322140

01033999043

01124123928

01066615274

01096522664

00201008580319

01090798391

01005737839

01008645508

01286118232

01006361918

01094262293

01005843648

01010561323

01069006478

01014129155
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01014129155

01022032292

01001083414

01016245125

01125626066

01274337309

01123044011

01021039560

01016065463

01022747363

01068308028

01028728376

01026384652

01064725582

01020989870

01274888111

01095998412

01111058641

01061244980

01212603685

01064763650

01096417014

01027647323
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01027647323

01003649055

01122003321

01033113414

01065115700

01270121002

01066282764

01065494225

01554579421

01210965941

01098708100

01126934788

01004184115

01027253642

01018639043

01061319678

01270237875

01017484310

01090540699

01001084465

01143023998

01098057331

01097331635
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01097331635

01227237632

01064077999

01007123891

01008728742

01223841255

01024226113

01550214886

01090804136

01286068648

01207677042

01012606454

01064614814

01221292658

01026691059

0403579094

01208765319

01014276042

01142197568

01014154325

01097550828

01094444017

01000843702
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01000843702

01148011083

01229348224

01000226811

01025592934

01011890355

01276927831

01018595093

01154129760

01010538407

01003214426

01095850948

01014145843

01009630979

01091353436

01009973345

01114874463

01019728889

ا آخر مخفيًّا. هناك 32 ردًّ
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الايميل
ا 126 ردً

mahmoudabdelsamie501@gmail.com

Tmohamedsayed@yahoo.com

enghanoda11@gmail.com

ahmedalsamahy36@gmail.com

ayaelnimasy@gmail.com

Walidabbas1@icloud.com

ashwaqmansour1@gmail.com

M.e.shalaby94@Gmail. Com

Belagiagerges@yahoo.com

Mohammedasraan51@yaboo.com

mohamedabogamihe@yahoo.com

shaimaaibrahim.2013@gmail.com

Nirmengamal177@gmail

Ola awad Salem Salem @gmail.com

kemoelshora3414@gmail.com

abdel7aleem289@gmail.com

hager saied hamed@gmail com
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hager.saied.hamed@gmail.com

shymaahamd22@jmail.com

hh2081400@gmail.com

dr_elsehely2014@yahoo.com

asmaa145148@agr.tanta.edu.eg

mesbah.morgan1114@gmail.com

aminamira944@gmail.com

Abdelhameedhamada111@gmail.com

bdranghadh204@gmail.com

Hamadamorgan1990@gmail.com

radwaelbehairy912@gmail.com

ebtsamelkasass241@gmail.com

mohamed.rashwan1990@yahoo.com

hema1772016@gmail.com

neamatmaher7@gmail.com

engreyad0@gmail.com

asmaanadeer92@gmail.com

hh_atef@yahoo.com

eman131359@agr.tanta.edu.eg

raniaelaraby2@gmail.com

Hossamalisamraa12@gmail.com

Samr13204@gmail.com

h d t 03@ il
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ahmedataa03@gamil.com

mostafatalat2017@gmail.com

elshahawyn@yahoo.com

mennamagdy90@yahoo.com

Eng.ahmed.wagdy.1994@gmail.com

nesmaabdallh@gmail.com

ali_amer61164@yahoo.com

emanhashish1101997@gmail.com

esraakamel920@gmail.com

Nora4476@yahoo.com

sedik.anter @yahoo.com

mm7812490@gmail.com

fatma_20201990@yahoo.com

islamabdelhamid43@gmail.com

malleksaid990@gmail.com

Tameratteya999@gmail.com

K.ainor@yahoo.com

Abdodevice6@gmail.com

saberali111980@gmail.com

walid.elsherbeny2017@gmail.com

Mohamedalaamostafa6@gmail.com

casiandosa@gmail.com

B h @ il



7/21/22, 1:58 PM إستبيان لطلاب مرحلة الدراسات العليا بكلية الزراعة جامعه طنطا

https://docs.google.com/forms/d/1OyfkPGHvI2gerbswwXoOZIdKSbwC6FTqQo_ku4gisLU/viewanalytics 20/55

Bassammohm@gmail.com

m.allattar88@gmail.com

Doaalwn@gmail.com

Aalaaalghanam@gmail.com

nourhanmostafa971@gmail.com

M_sh_ata2361@yahoo.com

ragab shabab85@gmail.com

Mohamedelrawy2070@gmail.com

asmaaamer656@gamil.com

dr.asmaeldiasty@gmail.com

salah.elsayed159@gmail.com

Tahermady2018@gmail.com

Mohmmedmosad39@gmail.com

rheham@yahoo.com

Salahgehad73@gmail.com

sallyabdo287@gmail.com

amanyshawattaa@yahoo.com

ali2016.agri@gmail.com

Moaaasmaa49m @yahoo.com

esraaattia09@gmail.com

bakr23213@gmail.com

Elgeyoushi_Alb@yahoo.com

d 92@ il



7/21/22, 1:58 PM إستبيان لطلاب مرحلة الدراسات العليا بكلية الزراعة جامعه طنطا

https://docs.google.com/forms/d/1OyfkPGHvI2gerbswwXoOZIdKSbwC6FTqQo_ku4gisLU/viewanalytics 21/55

asmaanadeer92@gmail.com

Amany_ouda55@yahoo.com

Ahmed.ettman@yahoo.com

Saker_m90@yahoo.com

shimaaabdelrahman964@gmail.com

Raouf.shehata1996@gmail.com

elsha3ermohmmedali@gmail.com

لا يوجد

yousraelshafaey73@gmail.com

Mabroukzaher4@gmail.com

Medo. Ayman28@yahoo.com

Mokhtar.nobel@gmail.com

ahmed_ali199012@yahoo.com

emandawoud2020@gmail.com

Dodymgh93@yahoo.com

mohaaad3242@gmail.com

mostafaabdou900@yahoo.com

hagarsalim.m@gmail.com

ا آخر مخفيًّا. هناك 14 ردًّ

ما هي دوافع تسجيلك بالدراسات العليا؟
ا 174 ردً

نسخ

إستكمال الدراسة

الحصول علي فرصة عمل أفضل

101 (58‎%‎)101 (58‎%‎)101 (58‎%‎)

81 (46.6‎%‎)81 (46.6‎%‎)81 (46.6‎%‎)
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ما هي أسباب إلتحاقك بالدراسات العليا بكلية الزراعة جامعة طنطا بعينها؟

ا 174 ردً

ما هي درجة موافقتك علي البنود التالية؟

متطلبات وإجراءات التسجيل ميسرة وسريعــــــــة.
ا 174 ردً

0 50 100 150

أحد متطلبات جهـــة العمــــل

تشجيع الأسـرة

ما هي أسباب إلتحاقك بالدراسات العليا
بكلية الزراعة جامعة طنطا بعينها؟
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نسخ
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السمعة الطيبة للكليــــــــــة

62 (35.6‎%‎)62 (35.6‎%‎)62 (35.6‎%‎)
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إجراءات وسياسات القبول بالكلية واضحة وبسيطـــــة.
ا 174 ردً

اً ما يلتزمون بمحتوي ومواعيد المحاضرات. المحاضرين دائم
ا 174 ردً

الطرق التي يستخدمها المحاضرون في التعليم مشوقة ومفيدة.
ا 174 ردً

نسخ
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نسخ
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اعضاء هيئة التدريس في الاغلب يوصلون المعلومات بكفاءة.

ا 174 ردً

تكنولوجيا التعليم المستخدمـة في التدريس ملائمة للمحتـوي
ا 174 ردً

البيئة التعليمية بالكلية داعمة للطلاب ومساعدة علي التعلم والتميز.
ا 174 ردً
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قاعات المحاضرات و الفصول والمعامل ملائمة لاعداد الطلاب.
ا 174 ردً

وسائل الأمن والسلامة متوفرة بقاعات المحاضرات و المعامـل.
ا 174 ردً

توفر جميع الإمكانيات والمستلزمات التعليمية بالقاعات والمعامل.
ا 174 ردً
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شجعتني دراستي بالكليــــة على ان اعلم نفسي بنفســـي.

ا 174 ردً

المحتوي الدراسي متطور وبه معلومات أكثر من مرحلة البكالوريوس
ا 174 ردً

المواد التي درستها كلها مرتبطة بتخصصـــــي و تضيف اليـه.
ا 174 ردً
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الدراسة منظمة ولا يوجد تعارض بين الانشطة التعليمية المختلفــة
ا 174 ردً

الاعباء الدراسية معقولة و تترك لى وقتا كافيا لممارسة انشطتي الاخــرى
ا 174 ردً

الجدول الدراسي واضح و يسمح باداء اغلب الانشطة في اوقات ملائمة
ا 174 ردً
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اعرف الاسس و القواعد التي يتم تقييم ادائـــــــــي عليهـا

ا 174 ردً

اجد الامتحانات عادلة ولا تسمح بالتمييــــــــز بين الطلاب
ا 174 ردً

الامتحانات دائما تاتي مرتبطة بالذي درستـــــــــــــه.
ا 174 ردً
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الامتحانات تقيس ما فهمته و استطيع تطبيقه و ليس ما حفظتـه فقط.
ا 174 ردً

يوجد تنوع في الوسائل المستخدمة لقياس وتقييم أداء الطــــلاب
ا 174 ردً

اجد الدرجات التي حصلت عليها معبرة عن مستواي الفعلــــي.
ا 174 ردً
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اعرف ان هناك نظاما يسمح بتظلمي من نتائج الامتحانـــــات.

ا 174 ردً

اً ما تقدم الكلية منح دراسيـــــــة للطلاب المتميزين. غالب
ا 174 ردً

نظام المنح الدراسية بالكلية جيد ويعطي مزايا إضافية للطـلاب.
ا 174 ردً
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استطيع استخدام تكنولوجيا المعلومات و الدخول على الشبكة الدولية )الانترنت( عندما احتاج من داخل
الكلية.

ا 174 ردً

جميع الإمكانيات والمستلزمات البحثية كافية ومتوفرة وصالحــة.
ا 174 ردً
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استطيع ان اتواصل مع عضو هيئة التدريس عندما احتاجـه.
ا 174 ردً

لجنة الإشراف تعطيني الوقت الكافي للمناقشــة والإستفسار.
ا 174 ردً

يقوم المشرفين بتزويدي بالملاحظات عما أنجزته في الوقت المناسب.
ا 174 ردً
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اً ما يقوم المشرفين بتوجيهي خلال مراحل الدراسة المختلفـــة. دائم

ا 174 ردً

حصلت على الدعم الفني الذي احتجته خلال الدراســــــــة.
ا 174 ردً

توجد سياسات واضحة ومعلنة بالكلية لعدم التحيز والتمييز والعدالـة.
ا 174 ردً
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تتخذ الكلية كافة الإجراءات لضمان عدم التحيز والتمييز والعدالــة.
ا 174 ردً

بصفة عامة أشعر بان هناك عدالة في التعامل مع جيمع الطــلاب.
ا 174 ردً

خدمات المكتبة و الموارد المتوفرة بها تلبي احتياجاتــــــــي.
ا 174 ردً
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خدمات التصوير متاحة بشكل جيد بمكتبة الكليـــــــــــة.

ا 174 ردً

تجهيزات المكتبة من طاولات ومقاعد ملائمة وكافيـــــة للطلاب.
ا 174 ردً

تتوافر جميع المراجع والدوريات التي أحتاجها بمكتبة الكليــــــة.
ا 174 ردً
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تتوافر إمكانية البحث في المكتبة بإستخدام الحاسب الآلي )فهارس آلية(.
ا 174 ردً

اً مع الطــــــــلاب. العاملين بالمكتبة ذوي كفاءة ومتعاونين جد
ا 174 ردً

يشارك ممثلي الطلاب بفاعلية في اللجان والمجالس المختلفة بالكليــة.
ا 174 ردً
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التحقت بهذا التخصص الدراســـــــــي وفقا لرغبتـــي.

ا 174 ردً

كل الوعود التي وعدت بها إدارة الكلية الطلاب تم تنفيذها كما هــي.
ا 174 ردً

اي تغييرات في الجدول او المنهج يتم اعلام الطلاب بها في الوقـت المناسب.
ا 174 ردً
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يوجد نظام فعال لنقل شكاوي الطلاب إلي إدارة الكليــــــــة.
ا 174 ردً

يتم حل شكاوي الطلاب بشفافية وسرية وبشكل سريــــــــع.
ا 174 ردً

يتم إعلام الطلاب بما تم إتخاذه من إجراءات في موضوع شكواهــم.
ا 174 ردً
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مرافق الكلية من دورات مياه وكافتيريات وخلافة كافيــــة وجيدة.

ا 174 ردً

ساعدتني الدراسة في الكليــــــة على بناء ثقتي بنفســــي.
ا 174 ردً

اكتسبت من خلال دراستي بالكليــــة مهارة التواصل مع الاخرين.
ا 174 ردً
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اكتسبت من خلال دراستي بالكليـــــة القدرة على العمل في فريق.
ا 174 ردً

اعتبر ان الدراسة بالكلية اهلتني لما ساواجهه في سوق العمـــــل.
ا 174 ردً

بصورة عامة اشعر بالرضاء عن سنوات دراستي بالكلية واجدها مفيدة.
ا 174 ردً
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ماهو اكثر شيء وجدته ايجابيا اثناء دراستك بالكلية؟

ا 118 ردً

تعاون وتشجيع المشرفين

اعضاء هيئة التدريس متعاونون واستفدت الكثير من الخبرات التى سوف انقلها لطلابى مستقبلا باذن الله

وجدت المشاركة المجتمعية بين الطلاب واساتذة هيئة التدريس

المحاضرين

تعاون المشرفين

لا شئ

المعاملة الحسنة وحسن الخلق ومعاونة الطلاب من أجل التقدم

الدكاتره

التعامل المتواضع

تنظيم الامتحانات

الانتظام ومساعده الاخرين

تعلمى لأشياء جديده وثقة بالنفس

تعامل المشرف مع طلابه بشكل راقى والتواصل الدائم معهم .وتعامل الإداريين فى الدراسات العليا من أفضل ما يكون .


تعاون السادة المحاضرين

تنشيط ذاكرة المعلومات

روح الأخوه و التآلف بين المشرفين و الطلاب و بين أعضاء هيئة التدريس و بعضهم البعض

لأ
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مناقشات و عمل الأبحاث.

حسن تقدير المشرفين لمجهودتنا

الاعتماد على النفس

التفاعل بين الطلاب وبعضهم وبين الطلاب والدكاترة

تعامل الساده اعضاء ه‍يئه التدريس باحترام وتقدير الطلاب والدعم الفني والمعنوي عن كثير من الكليات والمعاهد المصرية

الاحترام المتبادل بين الطلاب والاساتذة

الاخلاق العالية لاعضاء هيئه التدريس والهيئة المعاونة

التعاون من جميع الأساتذة وكل فرد فى الكلية يقوم بعمله على أكمل وجه وقطأع الدرجات العليا ممتاز

الاحترام والنصائح المفيده من بعض الدكاتره

تعاون وأخلاق أعضاء هيئة التدريس وتقديرهم لطلاب

الإحترام المتبادل

تعاون الدكتور المسؤل

تعاون الزملاء وتشجيع الدكاترة لنا على الاجتهاد

تعاون أعضاء هيئه التدريس مع الطلاب والاحترام المتبادل وتقديم الدعم

اكتر حاجه اسلوب الدكترا ومعملتهم �� اسلوب الشرح مبسط وسهل مشاركتنا في اي إجراءات خاصه في منهجنا بصراحه اسلوب
وشرح ومعاملة اكتر من رائعة كلية الزراعة جامعة طنطا هي إلاولي ��️♥

تعاون المشرفين ودعمهم والقدرة على العمل فى المجال البحثى

تعامل الدكاترة كويس بيحاولوا يساعدونا على قدر المستطاع

اني عرفت أن احنا مستوانا ايه وقيمتنا ايه بالنسبه لكليات الزراعه الاخري علي مستوي الجمهورية

السهولة

التعاون

تعامل الدكاتره فوق الممتاز

تعاون اعضاء هيئة التدريس وتوجيه لجنة الاشراف
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التعاون والتفهم

المشرفين والمعمل

التعاون الذى يقدمه الدكاتره والمشرفون للطلبه من خلال دراستهم

معامله الدكاتره

تعاون أعضاء هيئة التدريس وحسن معاملتهم للطلبه وإعطاء الفرص لهم للتعبير عن المقرر

تعاون هيئة التدريس مع الطلاب

لم ادرس حتي الان

تعاون المشرفين

الاحترام والتقدير لطلابه

الدكاترة

تعاملات أعضاء هيئه التدريس


المحتوي الدراسي 

التعامل مع أعضاء هيئة التدريس 

والعاملين بشؤن الدراسات العليا

المعاملة الجيدة للطلابة

التعاون بين المسؤلين والدارسين

تعامل الدكتور مع الطلاب بشكل محترم وراقى جدا ويقدم يد العون والمساعدة في اى شئ متعلق بالدراسه

تعاون السادة المشرفين وإعطاء مساحة للإبتكار في البحث العلمي

المحاضرين ممتازين والمحتوى المدروس مفيد

الاتصال بين الطالب والمشرفين

أكثر ماوجدته ايجابيا هو عدم التحيز في تقييم الامتحانات

معامله المشرفين والدكاترة ، المكتبه ، مسؤولى الشئون متعاونين جدا

التقدير من السادة الأساتذة لظروف العمل والحالة الاجتماعية والأسرية للطلبة
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أصدقائي ومشرفين في مرحلة الماجستير

مساعده اعضاء هيئه التدريس ودعمهم المعنوي الواضح لنا اثناء المسيره

تعاون لجنه الاشراف بشكل فعال دائم ومستمر

كل الافضل والمتطور في المناخ التعليمي والاجتماعي

التجربه العمليه

التعاون المستمر من جانب اعضاء هيئة التدريس

علاقه أعضاء هيئة التدريس بالطلاب وتقديم لهم المساعده والنصائح دائما وأيضا الشرح المميز للمقررات وتقديم المعلومات التي
يحتاجها سوق العمل .

استاذتي

الاحترام من الساده الأعضاء وتقديرهم لطلابهم وتلبيه جميع مستلزماتهم


تعامل أعضاء هيئة التدريس
واعضاء الشؤون

التواصل مع هيئه التدريس والمشرفين في اي وقت

الحرص الشديد على الدعم والوصول لاهدافي المرجوه من دراستي بسلاسه

المتعه ف الدراسه

تعاون أعضاء هيئه التدريس

التعامل الراقي وحسن المعاملة داخل الكلية من قبل الكل هذه شهادة

حسن تواصل اغلبية أعضاء هيئة التدريس مع الطلاب

السادة المشرفيين

تعاون الاستاذه والدكاتره مع الطلاب

احترام الدكاترة

الكورسات مفيده جدا وع صله بمجال عملي

التعاون بين لجنه الاشراف والطالب وتعاون اعضاء موظفى الدراسات العليا

التدريس هيئه
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هيئه التدريس

التوافق والتفاهم بيننا وبين المشرفين و حسن التعاون والمعاملة والحوار

تعامل وحب الدكاتره للطلاب كابنائهم وسهولة الدراسه ف الجامعه

لاشئ

الجديه في الدراسه

تعلم معلومات جديده

العنصر البشري القائم على التدريس

التعاون مع المشرفين وادارة الكلية

المقررات الدراسية متوافقه مع موضوع البحث

الاساتذه محترمييين جداا ف التعامل مع الطلبه.. وعلى قدر كافي من الكفاءه ف الماده العلميه

زيادة المعلومات واحترام بعض اعضاء ه‍يئه التدريس للطلاب

الالتزام

فهم المحتوي العلمي وطريقة عرضة بشكل مبسط

الالمام بالمعلومات اللازمة لمعرفة مايخص مجال تخصصي

أعضاء هيئة التدريس

تعاون أساتذتي ..اخلاق العاملين

حسن المعاملة والمحتوى العلمى القيم


التعاون اداره الكليه مع الطلاب 
واهتمام هيئه التدريس بالطلاب

تعاون أعضاء هيئة التدريس مع الطلاب

تعاون المشرفين ودعمهم

هناك 6 ردود أخرى مخفيّة.



7/21/22, 1:58 PM إستبيان لطلاب مرحلة الدراسات العليا بكلية الزراعة جامعه طنطا

https://docs.google.com/forms/d/1OyfkPGHvI2gerbswwXoOZIdKSbwC6FTqQo_ku4gisLU/viewanalytics 46/55

ماهو اكثر شيء وجدته سلبيا اثناء دراستك بالكلية؟
ا 111 ردً

لا يوجد

لايوجد

لا شئ

لا يوجد

عدم توافر الخامات والادوات الخاصه بالمعامل

عدم تأهيل المعامل

لا شئ حتى الآن

عدم المشاركة المجتمعية بين الطلاب وبعضهم البعض

لا شىء

لا يوجد شىءسلبيامع حسن التعامل مع الطلاب

لاشئ

لايوجد


قاعات المناقشة غير مكيفه
عدم وجود غرفة انتظار خاصة لطلاب الدراسات العليا

عدم توافر بعض الاجهزه

السلبيه من بعض الدكاترة ف التعامل مع الطلبه

عدم تقديم منح للطلاب المتميزين ، حتى لا يوجد تكريم لهم ولو بشكل رمزى بس يكون فى تمييز



7/21/22, 1:58 PM إستبيان لطلاب مرحلة الدراسات العليا بكلية الزراعة جامعه طنطا

https://docs.google.com/forms/d/1OyfkPGHvI2gerbswwXoOZIdKSbwC6FTqQo_ku4gisLU/viewanalytics 47/55


التطبيق العملي

بعض التأثير على مواعيد العمل الخارجي

كمية كبيرة من المادة العلمية و عدم وجود نظام open book في الامتحانات

في بعض الأحيان يوجد عدم انتظام في المواعيد

قلة امكانيات المعامل وعدم توافر الاجهزه

من وجهة نظرى لا أرى سلبيات

إنى أحل الإمتحانات بطريقه صحيحه بس بنلاقى الدرجات أقل من حقى.

الالتزام بعدد محدود من المقررات

عدم وجود وسائل نقل داخليه بالجامعة

لا يوجد حتى الآن

عدم شرح المحتوي الدراسي بطريقه كافيه والاعتماد ع تجميع الطالب للمعلومات عن طريق البحث وهذا غير كافي بالمرة من وجهه
نظري ولا استيطع الخروج بالمعلومات الكافيه ع العكس من اتباع اسلوب الشرح

منح الجامعة الدراسية أو المنح الدراسية بصفة عامة

عدم حضور المحاضرات بسبب الكورونا

لا كتير ...متعدش ...يعني مثلا هو في لائحه في الدنيا تقولك الطالب يدرس مقرر انجليزي وفي نفس الوقت ياخد دوره انجليزي
..والانقح من ده بقي الحاسب الالي في مقرر نظري في الدنيا يبقي اسمه حاسب آلي ..يا عالم يا هو ..مش عارف اقول ايه ..بس في

تضارب كبير في اللائحه

التعامل

عدم مساعدة مشرف الرساله

مواعيد الامتحانات

الامكانيات التى لا تتوافر فى معظم معامل الكليه

عدم توفر الامكانيات

عدم توافر الامكانيات بالمعامل وعدم العمل في مجموعات

لاشى
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عدم الإلتزام بالشروط

لا اعرف

المشوار داخل الجامعة

انحياز بعض أعضاء هيئه التدريس

عدم توافر الوسائل والأدوات العملية

التحيز

لا يوجد مزرعة بالكلية وهى كلية عملية

عدم وجود أماكن مخصصة لطلاب الدراسات العليا في كل قسم

بعض المعيدين كانوا يضيقون على الطلاب

عدم وجود عمل

عدم وجود تجهيزات معمليه وتدريب كافي علي الأجهزه ودعم مادي للطلاب في تجاربهم ونسيان بعض الأساتذه ان اعظم من وطأ
الارض وهو النبي كان متواضعا

عدم الفهم الكافي بكل م يلزم من معلومات حول الدراسات العليا

صعوبة تنسيق المواعيد فى حالة تعدد الكورسات واختلافها للزملاء فى ذات الكورس

عدم وجود الاستعارةومن المكتبة لطلاب الدراسات العليا

عدم توفر فرصه اجراء بعض تحاليل التجارب داخل الكليه

تعسف بعض الدكاتره ف المواعيد

بعض المعامل والقاعات ينقصها بعض التجهيزات والأجهزة والتي تفيد في العمليه التعليميه.

المعامل

عدم التوجيه لبدء العملي لإنجاز الدراسة

لاشي من وجه نظري

عدم وجود فرص عمل بعد التخرج

عدم وجود بعض الاجهزه
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من بعض اعضاء هيئة التدريس والمعيدين حديثي التخرج نظرة فوقية ) من تواضع لله رفعه(


-عدم وجود طريقة فعالة للتواصل مع إدارة الكلية سواء السيد العميد أو السادة الوكلاء.

-عدم أخذ رأى الطلاب فى الاستاذ الذى يدرس الكورس ، فلابد أن يكون للطالب الحق فى المطالبة بتغيير أستاذ المادة .


-صعوبة الحصول على جهاز كمبيوتر لكتابة وطباعة ما يريده الطالب.

-افراط بعض الأساتذة فى طلباتهم الدراسية دون مراعاة مسئوليات الطالب الأخرى .


-

عدم توفر الاجهزه والمعامل بصوره تكفى الشغل المعملي


عدم توافر المعامل لإجراء التجارب البحثيه
عدم وجود مزارع لإجراء التجارب العملية

لا تعليق

لا شئ

لا يوجد أدوات أو أجهزة لعمل العملي

عدم وجود إمكانيات كافية لسير العملية التعليمية

الشغل العملي

النتدبين لتدريس المواد الدراسية

بعد المسافة بين الكلية ومحل السكن

عدم الالتزام بالشروط

مفيش

دا اول ترم ليا.. لحد دلوقتي مقابلنيش

اختلاف المعامله بين الاقسام ووجود بعض الدكاترة لا تحسن المعامله

لايوجد شئ حتي الأن

عدد الوحدات المسموح بها بالترم قليل

حتي الآن لم أري اي سلبيات

عدم الاهتمام بالجانب العملي الذي نحتاجه بشدة في سوق العمل

قانون رسوب الطالب بمادتين او مرتين بنفس المادة يلغي تسجيله
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لا يوجد تجهيزات كافية للمعامل و لا كيماويات لإجراء التجارب العملية

الاستعانه بأعضاء هيئة التدريس من خارج الكلية

مافيش . كليتي وبحبها جدا

حتي الان لا يوجهني شي سلبي
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مقترحاتك لتطوير وتحسين الاداء بالكلية
ا 81 ردً

العمل على تطبيق اكبر قدر ممكن من التطبيق العملى

المقرر وافى ولا يحتاج تطوير علما باننا درسنا باسلوبين تلقى العلم وجها لوجه وعن بعد ولا اجد اختلافا بينهما


1 - وسائل التعليمية المتاحة

2 - إن يتناسب المقرر مع قدرات الطلاب


3 - إن يتناسب المقرر و تخصصات الطلاب
4 - إن يتناسب المقرر و إحتياجات السوق المحلي للخريجين و إحتياجات العمل

لا يوجد

كليه الزراعة من الكليات العمليه وبالتالي يجب أن يمارس الطالب ماتعلمه في أرض الواقع سواء كان فى مزارع الكلية اومزارع خاصه
اوفي الصوب الخ وبالتالي فإن المعلومات النظرية يصعب تطبيقهابعد انتهاء الدراسه ومن هنا فإن مقترحاتى لتطوير المقرر هى1-أن

يوجد مع كل ماده من المواد المختلفةاسطوانه يوجد عليها التطبيق العملى لمحتوى المقرر.مثال يأتينا سؤال يقول كيف يمكنك تقدير نسبه
الحموضة في عينه من عصير البرتقال وبالتالي يجب علي المعلم أن يوضح للطلاب فى المعمل كيف يمكن تقدير الحموضه او علي

الأقل يشاهد الطلاب فديوعملي لتقدر الحموضة حتى يستطيع بعد ذلك أن يطبق علمي وينطبق هذا الأسلوب علي جميع المواد هذا
بالنسبة للاشياءالعمليه

تطوير وتجهيز المعامل ومشاركه الطلاب في وضع المقررات الدراسيه التي تخدم طبيعه عمله


تزويد قاعات المناقشة بالتهويه والتكييف
وجود غرفة انتظار خاصة لطلاب الدراسات العليا بين المحاضرات وبعضها

يفضل توافر الادوات

عايزين حاجات جديدة من الواقع مش معلومات من قديم الأزل


1- وجود منح وتكريم للطالب المتميز تقديرا وتشجيع للتميز .

2- مراعات عدم تقرار محتوى المواد تحت إسم مختلف .


3- تكون مواد طالب الماجستير غير طالب الدكتوراه . 
4- يفضل عدم دراسه طالب الدكتوراه لمواد بل يبدأ فى دراسه العمليه مباشره مثل كليه ) العلوم ( .

تخفيف محتوي المواد
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التدعيم الفني للزيارات الميدانية دوريا لمصانع الأغذية لربط المعلومات العلمية بالعملية

اً في تلك العنواين تقسم على طلاب المقرر و يتم القاء و دراسة عناوين عامة يتم اعلامها للطلاب في بداية المقرر و يطلب منهم بحث
مناقشة الأبحاث بواسطة الطلاب و وضع الامتحانات من تلك الأبحاث

كثرة البحث والتجريب

ان يشارك فيه عددمن الطلاب

الاستمرار في العطاء

التطبيق والتعلم على البرامج الاحصاءية

ترك جزء للطالب من المقرر للبحث والدراسة والمناقشة

استخدام تطبيقات حديثة


تبسيط المقررات 

بحيث لا تعتمد على الكم ويستطيع الطالب الفهم والحفظ معا

اعضاء هيئه التدريس لازم تشرح المناهج كويس ولا تعتمد ع الطالب في تجميع المعلومات لان اسلوب الشرح افضل بكثير من تجميع
المعلومات وعرضها من قبل الطالب بالعكس المرحله دي اهم من مرحله الطالب العادي ولازم يكون التحصيل فيها اكثر وأفيد

عمل بروتوكول تعاون مع جامعات أجنبية مختلفة والحصول على المنح المختلفة

المحاضرات مهمه علشان الفهم يكون اسرع

توافر الاجهزه المعمليه

عمل برامج تعليمية خاصة بجميع المناهح علي مواقع التواصل الاجتماعي

تسهيل الماده اكثر أثناء دخول الامتحانات

التطور الي حد كبير في الدراسه التي تخدم سوق العمل

أضافه الأبحاث الجديده الي مناهج الدراسه وتطوير المناهج الي الأحدث

من الممكن ان يشارك الطلاب فى تحسين جودة المعامل من خلال زيادة بعض الرسوم الدراسيه

توفير جميع الامكانيات لطالب الماجستير من اجهزه واراضي ومبيدات


توفير الامكانيات والخامات للطلبه

تحسين المعامل

مجموعات في العمل على الحث
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و  ج ي  ل  ى   

اندماج المناهج التعليمة بالتكنولوجيا الحديثة في مجال الدراسة

يفضل أن يدرس قانون اداري

تطوير المعامل

الامتحانات متكونش نظرية لازم تقيس مهارات الفهم وليس الحفظ

انشاء مزرعة وادخال جزء عملى فيها لاكتساب مهارات للطلاب

الاطلاع الدائم على نتائج الأبحاث الجديده مما يؤدى إلى تحديث وتطوير المقرر بشكل مستمر

إعطاء مساحة لطالب الدراسات العليا في المشاركة بالمحتوي العلمي لكل مقرر. وتكون المحاضرة عبارة حلقة للنقاش.


استخدام الوسائل الحديثه لتطوير التعليم ومواكبه التطور التكنولوجى 
عمل دورات وكورسات فى جميع المجالات المتعلقه بالزراعه التى تفيد الطالب فى مجال عمله بعد التخرج

دراسة بعض المناهج بطرق مبسطة

ان يتم اضافة مقرر يهتم بتعليم الطالب كيفية استخدام الادوات والأجهزه المعمليه التي قد يحتاج اليها خلال تجربته وليس عن طريق
العمل الفعل بالتجربه لتلافي نسبة الاخطاء الكبيره

امكانيه عمل وتحليل تجارب الرساله داخل الكليه وعدم اللجوء لخارجها

تطوير المناهح

استخدام أساليب جديدة في التدريس وطرق جديدة للتدريس .

محتاجين منح ومعامل وتمويل

مساعده طالب الدراسات العليا على بدايه العملي لإنجاز الدراسة

على هذا الوضع انا راضي

عدم التحيز لاعضاء هيئة التدريس لبعضهم على حساب الطالب او التحيز لطالب بهيئة التدريس لطالب خارجي

ربط المقررات بالنواحى العملية بسوق العمل

لا يوجد لدي اي شي نضيفه


عمل فيديوهات قصيرة لشرح المنهج لتكون بديل للحضور فى بعض الأوقات .

حذف المكرر وعديم الفائدة من الكتب .

. سويا حلها فى والمشاركة وإدارية زراعية مشاكل طرح على الاعتماد
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وي . ه  ى  ر  ري و ي وإ ل زر رح  ى   

المقرر يناسب المرحله العلمية

استخدام الطرق الحديثة

استخدام المعامل والصوب الزراعيه فى كل شئ لاستفاده والتطبيق العملى

تجهيز المعامل بأحدث الاجهزه


1-العمل على تطوير المكتبه

2- العمل علي وجود معمل حاسب آلي يتم من خلاله البحث و الدراسه


3- توفير مزارع لإجراء التجارب البحثية

4- العمل علي تطوير معامل التحاليل و التجارب لإجراء التحاليل بأسعار رمزية

توفير الكيماويات اللازم لعمل التجربه داخل المعمل

لاشئ

تزويد الكلية بسبورات مزوده ب data show واتصالها بالإنترنت والذي من شأنه سهولة اطلاع الطلاب ع تجارب مصوره.

تغيي المحتويات العلمية

زياده المجهود العملي

زيادة المقررات العملية

البحث من ناحية الطالب و ليس تدريس مقرر

يكون اونلاين كله

جعل المحتوى عملى و الامتحانات الكترونية


العمل علي تطوير مزرعه الكليه

وتوفير مزرعه بديله عن طريق ابرام اتفاقيه مع الاصلاح الزراعي بالغربيه لما لديه من مساحات شاسعه عاليه الخصوبه


وكذلك الاراضي التابعه للاوقاف بالغربيه والتي لديها الاف الافدنه التابعه للوقف الخيري خاصه في مركز السنطه وبسيون

وهذا سيكون له اثره الرنان في اثراء معرفه طالب كليه الزراعه بطنطا


اتباع وسائل التكنولوجيا فى الشرح بصورة اكبر 

الاهتمام اكثر بالتطبيق العملى لمقررات الدراسه 

الاهتمام بالمعلومات المهمه من ناحية الاهمية وليس الكم

لايوجد

لا شيء



7/21/22, 1:58 PM إستبيان لطلاب مرحلة الدراسات العليا بكلية الزراعة جامعه طنطا
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تطوير المحتوى العلمى للمقررات

ليس لدي مقترحات

توفير بعض الاجهزه والادوات المطلوبه

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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